



2021年 6月 7日

各 位

会 社 名 東邦化学工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 中崎 龍雄
(コード番号 4409 東証2部)
問合せ先 常務取締役 経理本部長
井上 豊
(TEL. 03-5550-3735)

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2021年5月13日に開示いたしました「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料8ページ「3. 連結財務諸表及び主な注記 (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書 (連結損益計算書)」において、記載内容に一部誤りが判明したため訂正するものであります。なお、本訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線__を付して表示おります。

<添付資料 8 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
売上高	42,155	40,649
売上原価	34,795	34,003
売上総利益	7,360	6,646
販売費及び一般管理費	5,354	5,259
営業利益	2,006	1,386
営業外収益		
受取利息	5	9
受取配当金	76	78
為替差益	—	121
受取保険金	20	2
物品売却益	43	40
その他	50	105
営業外収益合計	196	358
営業外費用		
支払利息	205	220
為替差損	190	—
手形売却損	39	35
その他	87	64
営業外費用合計	523	319
経常利益	1,679	1,425
特別利益		
投資有価証券売却益	96	37
固定資産売却益	1	—
子会社清算益	128	—
特別利益合計	226	37
特別損失		
固定資産廃棄損	88	86
投資有価証券評価損	—	5
特別損失合計	88	92
税金等調整前当期純利益	1,817	1,369
法人税、住民税及び事業税	322	378
法人税等調整額	114	△20
法人税等合計	436	358
当期純利益	1,380	1,011
非支配株主に帰属する当期純利益	1	6
親会社株主に帰属する当期純利益	1,378	1,005

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
売上高	42,155	40,649
売上原価	34,795	34,003
売上総利益	7,360	6,646
販売費及び一般管理費	5,354	5,259
営業利益	2,006	1,386
営業外収益		
受取利息	5	9
受取配当金	76	78
為替差益	—	121
受取保険金	20	2
物品売却益	43	40
その他	50	105
営業外収益合計	196	358
営業外費用		
支払利息	205	234
為替差損	190	—
手形売却損	39	35
その他	87	49
営業外費用合計	523	319
経常利益	1,679	1,425
特別利益		
投資有価証券売却益	96	37
固定資産売却益	1	—
子会社清算益	128	—
特別利益合計	226	37
特別損失		
固定資産廃棄損	88	86
投資有価証券評価損	—	5
特別損失合計	88	92
税金等調整前当期純利益	1,817	1,369
法人税、住民税及び事業税	322	378
法人税等調整額	114	△20
法人税等合計	436	358
当期純利益	1,380	1,011
非支配株主に帰属する当期純利益	1	6
親会社株主に帰属する当期純利益	1,378	1,005

以 上